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AMmsa: Makc
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2013 11:38:10

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2013 10:13:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281912/answer/281949




OpHoBpeMeHHO Hazio Ob110 mpuHATE GaykocTaTl50 Mr 1 pa3 B 5 gHeidt 3 pa3a(Ho M.0. 3TO cHenaHo) -
npoTUBOrpuOKOBas Tepanus. Ma3aTh HUUeM He Hapo. Celyac yKe Bo3[epxkKaHue - TUIIHee, HO
Jydlie 3aHUMAThCSI €CTECTBEHHOM ITOJIOBOM XKU3HbIO, B ITpe3epBaTuBe , 0e3 U3IHUIIHET0 HATPSIXKEHUS.
[TpuruMaiiTe adany KypcoM 3 MecsIa.



